

# 中国女星再掀海外淘金热

## 赵涛出演的新片《孙丽与诗人》开机，朱珠将亮相好莱坞大片《铁拳无敌》



□据《华商报》

站在100亿元票房的新起点上，中国电影与好莱坞接轨“加速”，不止克里斯蒂·安贝尔要来中国拍戏，就连中国女星也掀起新一轮海外淘金热。在传出许晴将携手布鲁斯·威利斯拍《环形使者》消息后，记者23日从《我知女人心》片方获知，新人朱珠被“鬼才导演”昆汀相中，也将出演好莱坞电影。而“贾女郎”赵涛与好莱坞影星拉博·舍博德兹合作的《孙丽与诗人》拍摄完成，该片有可能竞逐今年5月的戛纳“金棕榈”。

### 许晴搭档布鲁斯·威利斯

近年十分低调的“大众情人”许晴成为2011年第一个踏入好莱坞的中国女星，将和巨星布鲁斯·威利斯合作影片《环形使者》，并在其中扮演其妻子。其经纪人刘冬23日称，好莱坞看中的是许晴不张扬的东方美以及带有神秘气息的高雅气质。这是许晴的首部好莱坞作品，她将在春节后进组。

### 赵涛搭档拉博·舍博德兹

23日，记者也了解到，赵涛主演的意大利影片《孙丽与诗人》拍摄完成。

其所属公司的戴小姐告诉记者，影片由意大利导演安德烈·赛格亚执导，讲述了来自中国的年轻女移民孙丽和一名昵称“诗人”的从巴尔干移民到基奥贾的老渔民之间的一段浪漫却矛盾重重的感情故事。男主角“诗人”由好莱坞影星拉博·舍博德兹担任，最近他最为国际观众熟知的是在《哈利波特与死亡圣器》及《蝙蝠侠：开战时刻》里的配角演出。

赵涛在该片中使用意大利方言演出，为此她在北京进行了长约一年的语言训练，拍摄前还在基奥贾居住了三个月，熟悉

当地语言和生活。

赵涛说：“这是我渴望已久的角色。事实上，贾樟柯过去的电影基本上以群像为主，我一直渴望拍摄一部以我为中心的电影，没想到这个机会出现在了一部意大利电影中，我在《孙丽与诗人》中有足够的篇幅塑造角色。”

戴小姐说，《孙丽与诗人》剧本于2009年入选戛纳电影节的“电影剧本”项目。该片有可能参赛戛纳电影节，竞逐“金棕榈”。

### 朱珠搭档罗素·克洛

《我知女人心》未映先热，甜美女主播朱珠首次涉足大银幕，凭借靓丽时尚的外形和流利的英文，表现十分抢眼。近日好莱坞“鬼才导演”昆汀在看过样片之后，力邀朱珠加盟他监制的最新好莱坞动作大片《铁拳无敌》，搭档好莱坞大明星罗素·克洛，星途一片光明。

谈及此次与国际知名演员的合作，朱珠坦言异常忐忑，却也受益匪浅，跟大腕们的磨合让她迅速“成长”。朱珠出众的表演天赋与流畅的英文表达令昆汀、罗素·克洛等人赞赏不已，尚未杀青便提前预约了下部戏的合作机会。据悉，《铁拳无敌》将于年底全美上映。

### 挺进好莱坞 中国女星不再靠“打”

与之前杨紫琼、章子怡等立足好莱坞不同，许晴、赵涛不再靠“打”。过去的中国演员，进军好莱坞要有“武力”，而且还要英文流利。现在，东方美被好莱坞“痴迷”。

国外电影人看中的中国女星还不止许晴、赵涛。刘亦菲曾被相中，有好莱坞投资人称她适合出演“东方邻家少女”；《功夫之王》上映后，李冰冰也被相中过。今后，国外电影人起用中国女演员会成为一种常态。

### ■图说文娱



去年，童星豆豆演唱的一首过年歌曲《我给你拜年》给很多人留下了深刻印象。日前，豆豆录制贺岁歌曲《团圆饭》，恩师王昆MV出镜。《团圆饭》是一首表现中国人千万里路归家为团圆的歌曲，由王平久作词，雷雨作曲。童星豆豆用纯激动人的童声将歌曲演绎得温暖人心。著名艺术家王昆也将在歌曲MV中出镜，携手爱徒一起为全国人民送去新春的祝福。图为豆豆和恩师王昆合影。（新华）



据台湾媒体报道，王菲除了天籁嗓音让粉丝狂热喜爱，其出道以来的百变造型更是粉丝心中的经典印象。近日，在台北演唱会上，她变换出了春夏秋冬等造型，快速换妆仅需50秒。王菲的妆容堪称演艺圈经典，过去专辑出现的晒伤妆、红眉等造型，每每让人惊艳。这次复出巡演，造型加舞台耗资1.5亿新台币，特别是她在台北小巨蛋内衬着满天星斗、搭乘飞天轨道在半空中演唱的情景犹如仙女下凡，让万名粉丝赞叹不已。图为王菲台北个唱新造型。（人民）

## 冯巩、郭达等首次现身洛阳市春节电视联欢晚会—— “福临河洛春”明晚现场直播

□庄彤

由中共洛阳市委宣传部、洛阳广播电视台总台、洛阳市文化广电新闻出版局主办，洛阳广播电视台总台承办的“福临河洛春——2011洛阳市春节电视联欢晚会”，将于明天晚上8时在洛阳歌剧院拉开帷幕。届时，洛阳广播电视台总台旗下媒体将同步进行现场直播。国家一级演员冯巩、郭达、丁广泉等相声小品界大腕将亮相春晚直播现场。



□据新华社

同名电视剧原班人马打造的电影版《武林外传》将于1月26日上映。时隔5年，《武林外传》从电视剧到话剧再转战大荧幕，继续讲述“同福客栈”的那些人、那些事儿。

24日，导演尚敬、编剧宁财神携主演姚晨、喻恩泰来到成都为影片做宣传。“就怕砸了自己的金字招牌，所以这个剧本先后改了15稿，直到开拍时还在改剧本。”宁财神表示，电影版《武林外传》是他迄今写的最费心的剧本。

说起拍摄电影版的缘起，尚敬表示，电视剧《武林外传》播出后受到不少观众喜爱，因电视剧续集拍摄工作不易展开，于是决定

整合晚会以热情讴歌河洛大地秀美山川为主题，激情奏响洛阳“福民强市”的经济社会发展主旋律，精彩演绎657万河洛儿女奋发有为的精神风貌。晚会将在欢乐、祥和的节日气氛中展开，由歌舞、戏曲、小品、相声等多种形式的十余个节目组成。

据介绍，语言类节目是今年我市春晚的一大特色。尤其是相声、小品表演队伍荟萃了观众耳熟能详的著名表演艺术家。其中，相声剧《文化洛阳》是著名相声表演艺

术家丁广泉有感于洛阳崭新形象而特别创作的新作品。晚会还邀请了曾多次参加中央电视台春晚及北京奥运会、广州亚运会等重大活动开幕式及闭幕式表演的吉林省歌舞团担纲歌舞类演出班底。此外，刚从国外演出归来的洛阳本土组合——天唱组合将给观众带来意外惊喜。

晚会时长约两个小时，表演队伍近300人。据悉，洛阳市春晚已成为全市观众喜闻乐见的传统文化盛宴，至今已连续举办21年。

开拍电影版，以回馈喜欢该片的观众。此次电影版虽然在人物设置上有了变化，但人物性格都没有改变，连电视剧版中的老榆木桌子、老账本和关公像都被找回来作道具。

对于此次再次回归古装扮相，姚晨表示自己不介意，“《武林外传》和郭芙蓉这个角色让我事业升级，所以它对我有格外特殊的意义，而且第一次试完装之后，我就觉得郭芙蓉又回来了”。

电影版是电视剧版故事的延续，“同福客栈”里的人过上了幸福的生活。然而，看似平静的七侠镇却面临被拆迁的处境。面对“开发商”的百般刁难和苛刻条款，佟湘玉带领“众侠”与“地产商”进行了一番斗智斗勇的周旋，故事在这场“斗争”中轰轰烈烈地展开。



新春佳节要来到，早备春联迎吉祥。近日，我市书法名家王耀族、柴新胜、朱莉丹等人来到市精神卫生中心，挥毫写下“虎振雄风留浩气，兔迎盛世启新程”、“财入福地年年旺，运到家门步步高”等百余副春联，向在这里服务特殊患者的医护人员表达祝福。（刘伟 摄）